

IZVADCI IZ BOŽANSKIH GOVORA

'Kada se govori o vjeri, moram vas na nešto upozoriti. Mnogi ljudi prikupljaju novac na raznim mjestima koristeći Moje ime za raznovrsne namjene kako što je pripremanje primanja, izgradnja hramova, izvođenje bogoštovnih obreda – *pūjā* i tome slično. To je neovlašteno i suprotno Mojoj želji i zapovijedi. Nemojte udovoljavati takvim zahtjevima i poticati takvo postupanje koje ja ne odobravam.'

'Postoji još jedna skupina ljudi koji trguju vašom vjerom. **Oni pričaju o tome kako ja 'govorim' kroz medij ili putem nekog drugog. Odnosite se prema svim tim ljudima i njihovim zastupnicima ili posrednicima kao što se odnosite prema prevarantima. Ako se nećete prema njima odnositi na taj način, tada i vi postajete sudionik u njihovoj prevari.'**

'Postoje i drugi koji okupljaju skupine sljedbenika i štovatelja i prikupljaju novac. Oni čak izjavljuju 'Baba me je poslao k tebi kako bih od tebe uzeo nešto novca' ili 'Baba mi je dao ovo' ili 'Baba me je blagoslovio posebno za ovo i ono' i onda od vas traže pomoć ili vašu hvalu ili vaš novčanik! Molim vas da kaznite sve ljude takve vrste i da se maknete od njih, bez obzira na to tko oni bili.'

Izvadci iz govora održanog 25. studenog 1962. godine u Prasanthi Nilayamu

'Postoje neki koji uzdižu druge zbog besmislenog razloga da Sai Baba govori kroz njih! Kako nerazumno? Sve je to predstava koja vara bolesni um. Nemojte povjerovati u to. To je razlog zašto Ja govorim da svoju predanost držite unutar sebe, pod nadzorom i nemojte da vas zavedu prevaranti i sebičnjaci. Oni će vas dovesti na stranputicu pružajući vam pogrešne zamisli o manifestaciji Boga. Oni kaljaju vjeru koju njihovi braća i sestre polažu u Boga.'

Izvadak iz govora održanog 15. listopada 1964. godine u Prasanthi Nilayamu

'Ljudi govore: 'Baba mi se pojavio u snu i zapovjedio mi da učinim ovo i ono tebi i da uzmem toliko i toliko novca od tebe i tome slično', nemojte obraćati pažnju na takve prevarante, kaznite ih na način na koji zaslužuju. To je savjet koji vam dajem.'

'Nemojte vjerovati ako vam netko priđe i kaže 'Sathya Sai Baba mi se pojavio u snu i zadužio me da za Njega provodim promicanje. Molim te da mi pomogneš onoliko koliko možeš.' Ja ne povjeravam nikome takav posao, niti u snu niti dok je budan. Takvi su ljudi varalice, odnosite se prema njima u skladu s time, bez milosti.'

Izvadci iz govora održanog 26. svibnja 1965. godine u Kakinadi

'Priličan je broj onih koji objavljuju kako Ja dolazim 'u njih', štoviše, da ih opsjedam i da se onda oni svijaju, tresu i dršću i govore raznovrsne stvari tvrdeći kako Ja govorim kroz njih ili da se oni nalaze pod Mojim utjecajem. Oni odgovaraju na pitanja i 'proriču' stvari i izvode raznovrsne trikove kako bi prikupili novac ili stvari od ljudi koji ne poznaju Mene i Moju pravu prirodu. **Sve je to puka prijevara, to je bolest koja se sve više širi.** Nemojte to podržavati, ukažite uvijek kada vidite slučaj da su ljudi oboljeli od nje. Takvi ljudi imaju posrednike i zastupnike, prvo zaskočite njih i tada će njihove lutke same nestati. Oni su odjenuli odjeću svetosti, no njihova ih pohlepa određuje kao opake. Ljudi kažu 'Baba mi se pojavio u snu i zapovjedio mi da tebi učinim ovo i ono i da od tebe uzmem toliko i toliko i tako dalje i tako dalje.' Nemojte obraćati pažnju takvim prevarantima, kaznite ih na način na koji to zaslužuju. To je savjet koji vam dajem.'

Izvadak iz govora održanog 3. ožujka 1965. godine u Amalaapuramu

'Kako bi se saznalo za Moju veličanstvenost i Moju slavu kao Boga koji se utjelovio, čudesna događanja zadivljujuće prirode događaju se na određenim mjestima. Iskorištavajući privlačnost takvih događanja koja imaju na ljude, mnogi ih zlorabe za osobno promicanje i veličanje. Oni prodaju sveti pepeo – *vibhuti* koji se pojavljuje na slikama na njihovim oltarima! Idu posvuda naokolo pretvarajući se da su 'superiorni poklonici' višeg reda i podjeljuju blagodat i blagoslov nedužnim ljudima koje su privukli. Drugi lažno izjavljuju da se pojavljuje *vibhuti* iz Babinih fotografija u njihovom domu, da božanski nektar – *amrta* kaplje iz njih ili da iz njih ispadaju neki predmeti kao što su pisani odgovori na pitanja. Sai centri i grupe ne bi trebali imati vezu s takvim prevarantima i lopovima. Svatko tko je povezan s njima ili ih podržava može odmah biti isključen.

Postoje drugi koji pričaju o tome kako ja govorim kroz njih i odgovaram na pitanja koja su im postavljena. Ti su ljudi ili bezumni ili opsjednuti histerijom ili ih je opsjeo neki duh ili pohlepa da na takav način zarade novac. Jedino što vam Ja mogu reći je da Ja ne govorim kroz njih. Meni nisu potrebni mediji niti su mi potrebni zamjenici ili predstavnici.'

Izvadci iz govora održanog 22. studenoga 1970. godine tijekom održavanja Konferencije djelatnika Sri Sathya Sai seva organizacije za područje cijele Indije u Prasanthi Nilayamu

'Postoje i neki ljudi koji obavljaju poslove u ime Saija. Oni varaju druge pretvarajući se da su Saijevi poklonici. Ja ne odobravam takvo ponašanje. Oni uopće nisu poklonici. Oni odlaze u razne dijelove zemlje a isto tako i u inozemstvo kako bi zaradili novac u ime Saija. To je veliki zločin. Ja od drugih ne tražim ni najmanji novčić, niti jednu paisu. Ja nikada ne odobravam takav način poslovanja. Bez obzira na to tko on bio, ako vam netko pristupi s takvim niskim motivom, recite mu da se odmah udalji. Nemojte dozvoliti da posao uđe u područje duhovnosti.'

Izvadak iz govora održanog 22. srpnja 2002. godine tijekom održavanja Međunarodne konferencije o služenju u Prasanthi Nilayamu

'U stranim zemljama neki Indijci tvrde za sebe da su Svamijevi poklonici i izgovaraju mnoge laži koristeći Svamijevo ime za prikupljanje novca. Neki od njih tvrde da grade hramove i škole za Svamija i za to prikupljaju novac. To su sve bezočne laži. Svami nije primio nikakav novac ni za kakvu svrhu. Zato budite oprezni i držite takve ljude koji vam pristupe kako biste im dali novac u ime Saija na odstojanju.

Izvadak iz govora održanog za Amerikance 27. srpnja 2002. godine u Prasanthi Nilayamu

'Dok drugi, pozivajući se na Svamijevo ime i tvrdeći da su obdareni čudotvornim moćima od strane samog Svamija, prikupljaju novac. Ne može biti ništa zlokobnije od toga.

To je stvar o kojoj Svami do sada nije govorio niti ju spominjao bilo kome i u bilo kojoj prilici. Saijevo je ime bilo prozvano i dovedeno na loš glas od strane ljudi koji se bave takvim iskvarenim djelovanjem. To je jedan od načina na koji se Sai aktivnosti pretvaraju u poslovne transakcije.

Izvadak iz govora održanog 21. studenoga 1988. godine u Prasanthi Nilayamu